
 

 
 Nadace OKD č.1/ březen 2018

   
  
  

 

   Na startu nového roku jsme oslavili 10. narozeniny nadace. 
Zakončili jsme tak prvních 10 let a podívali jsme se na ně zpětně. 
Musíme přiznat, že to byly nádherné roky.
 Už když nadace vznikala, vědělo se, že dokáže velké věci. Ale ona 
předčila všechna očekávání. Stala se z ní jedna z největších 
firemních nadací v ČR a nejvýznamnější nadace v regionu. 
Vytvořila několik grantových programů a postupně je obměňovala, 
jezdila s bezbariérovým barem po festivalech v celé ČR, 
uspořádala několik akcí pro děti i jejich rodiče, oživila mnoho sídlišť,
 zajistila vzdělávání pro pracovníky v neziskových organizacích a 
mnoho dalšího.
 Jsme na nadaci velice hrdí. Na to, že dokázala pomoci 
prostřednictvím projektů několika desetitisícům lidí, na to, že stále 
rozdává maximum peněz a především na to, že zůstala lidská a 
svá.
 Do dalších let vám jako tým chceme slíbit, že se budeme dále 
snažit zůstat nejlepší v tom, co děláme a posuneme nadaci o 
dalších minimálně 10 let dále. Budeme s vámi komunikovat a 
vymýšlet nové možnosti pro realizaci společných projektů. A hlavně
 tady stále budeme pro vás.
 
 
Tým Nadace OKD,
 
Karolína, Laďka, Katka
 

  
  
 

 

„Lidství je start v závodě... uhel, který nutno rozdmychat v oheň.“
 - Susan Jeffersová
  
 

                                   
                            

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

http://www.nadaceokd.cz/cs/granty/grantove-programy/pro-region
http://www.nadaceokd.cz/
http://www.svatabarbora.cz/
http://www.nadaceokd.cz/cs/granty/grantove-programy/srdcovka
https://www.facebook.com/NadaceOKD
https://www.instagram.com/nadaceokd/
https://twitter.com/Nadace_OKD


  
  
   INFORMACE Z NADACE 
  
  
 

   

Prostudovali jsme pečlivě všech 148 došlých žádostí v programu Pro region a ve čtvrtek 1.
 3. 2018 na zasedání, správní rada rozhodla o podpoře 83 projektů s různým zaměřením. 
Najdete zde projekty spojené s kulturou, sociálními službami, zdravím, nebo třeba 
regionálním rozvojem.
Srdcovka letos podpoří 54 srdcařů. Přišlo nám celkem 70 žádostí, ze kterých komise a 
správní rada vybrala projekty, které jsou zaměřeny především na sportovní aktivity dětí a 
mládeže, ale také jsou zde projekty související s rehabilitačními pobyty a ochranou 
životního prostředí.
 
V roce 2017 bylo v rámci výzev podpořeno celkem 138 projektů z různých neziskových 
organizací. V Srdcovce 2017 získalo podporu 55 srdcařů a v programu Pro region 2017 
jsme podpořili 83 projektů.
  
Oproti loňskému roku jsme letos přijali o 21 žádostí více a požadovaná částka přesáhla 21 
milionů korun. Ze všech137 podpořených projektů máme velkou radost a těšíme se na jejich
 realizaci. Máme tradiční projekty, které chceme podporovat a rozvíjet jimi region, ale máme i
 mnoho nových projektů, které jsou svým předmětem do jisté míry zcela ojedinělé.
  
V tuto chvíli postupně zasíláme všem úspěšným i neúspěšných žadatelům vyrozumění 
s pokyny a popisem dalšího postupu. Následně budou s úspěšnými žadateli po dodání 
všech potřebných dokumentů, sepsány smlouvy o nadačním příspěvku a projekty se mohou 
naplno rozběhnout.
  
Z neúspěšných žadatelů vybere správní rada Nadace OKD formou hlasování několik 
projektů, kterým dáme druhou šanci svůj projekt obhájit a to v soutěži Lajkni projekt. 
Nemusíte tedy zoufat, pokud jste v prvním kole neuspěli, může to být právě váš projekt, 
který dostane šanci zabojovat o 40 000 Kč v programu Pro region a o 10 000 Kč 
v programu Srdcovka v naší facebookové soutěži.
  
Více o Lajkni projekt již brzy na facebooku a také stránkách Nadace OKD
 

 

  
  
   VAŠE A NAŠE PŘÍBĚHY 
  
  
 
  Oslavili jste s námi 10 let Nadace OKD  

   

25. ledna 2018 jsme oslavovali 10. narozeniny nadace. Jak už to bývá, kulatiny si žádají 
velkou oslavu a velké přípravy.
Chtěli bychom poděkovat všem neziskovým organizacím, které se večera zúčastnily a 
pomohly nám jej připravit dle našich představ. Zároveň chceme poděkovat všem lidem, 
organizacím, spolkům a sdružením, které s námi v průběhu 10 let spolupracovali a 
realizovali své projekty. Bez vás všech bychom nebyli tam, kde jsme dnes a toho si moc 
vážíme.
Celý večer probíhal v krásném prostředí Dělnického domu v Horní Suché a zahájila jej 
naše paní ředitelka Karolína, která je v nadaci již od samotného začátku, slovy díků a 
krátkým zhodnocením celých deseti let. Důležitou součástí celé oslavy byli také zástupci 
námi podpořených organizací.
Za zvuku skvělé hudby a s tanečním úvodem v podání spolku Mažoretky Michelle nám tito
 lidé přišli povyprávět příběh o tom, jak jim nadace v průběhu těch 10 let pomohla a co 
všechno díky tomu mohli v organizacích vytvořit a nastartovat.
 Jako závěrečnou tečku večerního programu nám tanečnice přichystaly krásný tematický 
tanec a my jim za něj moc děkujeme.
 Ale večer ještě nekončil a nadaci popřál za zakladatele i výkonný ředitel OKD pan Antonín 
Klimša. Jeho přání spočívalo především v tom, aby nadace fungovala ještě dlouhá léta a to
 ruku v ruce se svými sestrami, kterými jsou spolek svatá Barbora a společnost OKD 
nástupnická.
  

 

https://www.facebook.com/NadaceOKD/?hc_ref=ARQtrNX-Rx_DIx2EWqDHd9MNxuhczyyCWBBfS5RYmhtkUXujnIWlJx9mC2F2rj7NR2Q&fref=nf
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Pogratulovat přišel i náměstek hejtmana pro Moravskoslezský kraj pan Jiří Navrátil, který 
nám v závěru připomněl, že kdybychom oslavovali se všemi lidmi, kterým kdy nadace 
pomohla, nestačilo by nám ani letiště Leoše Janáčka v Mošnově.
 Na úplný závěr se slova ujal i předseda správní rady Nadace OKD pan Michal Sládek. 
Veřejně poděkoval všem účastníkům večera, ale především poděkoval všem bývalým i 
současným zaměstnancům nadace za to, že pracovali a pracují tak, aby nadace fungovala.
 Víte, tento večer byl pro nás velmi důležitý a věřte, že bychom zde chtěli mít všechny, kteří 
s námi za těch 10 let intenzivně spolupracovali. Vše dopadlo tak, jak jsme si přáli a my jsme
 mohli tuto dekádu uzavřít s hrdostí, vděčností a láskou k tomu, co děláme a budeme i 
nadále dělat.
 Jednotlivé příběhy, které zazněly během programu, budou zveřejněny na našem youtube 
kanálu.
  
 KTB (tumova@nadaceokd.cz)

  
  
   CHYSTÁME PRO VÁS 
  
  
 

   

Na našem facebooku najdete veškeré pozvánky na nadcházející akce a události, které se 
chystají ve vašem okolí.

 

  
  
 
  Neziskový inkubátor III 2018  

   

 Po loňském úspěšném comebacku série školení jsme se rozhodli v tomto projektu 
pokračovat i letos. Máme pro vás připraveno velké množství zajímavých školení, které 
proběhnou v první polovině letošního roku.
 Absolventi projektu budou schopni efektivněji získávat finanční prostředky, řídit projekty po 
stránce ekonomické i marketingové, lépe komunikovat s klienty, naučí se zvládat stres a 
nástroje internetové komunikace. Také se v letošním roce chceme zaměřit na různá 
specifická odvětví práce v neziskových organizacích a zacílit na ně.
 Můžete se těšit na tato témata:
  PROPAGAČNÍ MATERIÁLY SNADNO A RYCHLE
  DIGITÁLNÍ NÁSTROJE PRO EFEKTIVNĚJŠÍ PRÁCI NNO
  PREZENTAČNÍ DOVEDNOSTI S EVOU JURINOVOU
  GDPR – JAK NAKLÁDAT S OSOBNÍMI ÚDAJI
  TÝMOVÁ PRÁCE A VZTAHY NA PRACOVIŠTI
  FINANČNÍ ŘÍZENÍ NNO PRO MANAŽERY – NEEKONOMY
  PRAKTICKÉ INFORMACE Z OBLASTI PRACOVNĚ PRÁVNÍCH VZTAHŮ
  EFEKTIVNÍ PÍSEMNÁ KOMUNIKACE VERSUS SOCIÁLNÍ SÍTĚ
 Neváhejte a zapojte se, pokud máte chuť zlepšovat se v tom, co děláte. Zaměření 
jednotlivých školení je svým obsahem vždy jedinečné, dané téma vyučují odborníci a 
zajímavý lidé.
 Cena kurzů pro uchazeče z neziskových organizací a spolků, které podpořila Nadace OKD 
v letech 2016, 2017 a 2018, nebo je- li nezisková organizace klientem České spořitelny, je 
za zvýhodněnou cenu 250,- Kč za osobu.
 Cena pro organizace, které tuto podmínku nesplňují, je 500 Kč,- za osobu.
 Závaznou přihlášku a bližší informace naleznete na stránkách spolku edukana (
www.edukana.cz/ projekty ) nebo na webových stránkách nadace v záložce Neziskový 
inkubátor
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Neziskový 
inkubátor

  
  
   ZAUJALO VÁS 
  
  
 

 

V poslední době se na facebooku hodně zajímáte o klasické informace z nadace. Přesně 46 x jste si rozklikli 
příspěvek ze 4. ledna 2018, který se týkal Srdcovky. To je pro nás znamení, že o nás Srdcaři vědí nejen z plakátků, 

ale že nás sledují i online. Děkujeme!!!
 

 Dále jste se dívali i rádi na fotky z 10. výročí Nadace OKD, které jsme oslavili 25. 1. 2018. Celkem jsme si fotky 
rozklikli 114x.

 
 A v neposlední řadě sledujete i akce, které pro vás připravujeme. Důkazem je vašich 36 kliků na příspěvek 

s informacemi k Neziskovému inkubátoru v roce 2018.
  

Děkujeme za přízeň!!!

 

  
   Copyright (c) 2009 Nadace OKD. Najdete nás na Facebooku www.nadaceokd.cz 
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